Najnizszy wspolny przodek (wersja trudna)

Wersja tatwa zadania rézni sie od wersji trudnej wylacznie rozmiarem danych wejsciowych.

Dane jest drzewo o nwierzchotkach ponumerowanych od 1 do n. Wierzchotki potgczone sg n - 1
nieskierowanymi krawedziami. Korzeniem drzewa jest wierzchotek o numerze 1.

Twoim zadaniem jest znalezienie najnizszego wspdélnego przodka dla kazdej z g par
wierzchotkéw.

Wejscie

W pierwszej linii znajduje sie liczba wierzchotkéw n (1 < n<100000). W kolejnych n - 1 liniach
znajdujg sie opisy krawedzi.

Opis kazdej krawedzi sktada sie z dwoch liczb uoraz v (1 < u, v< n u = v) okreslajgcych numery
potaczonych wierzchotkdw.

W nastepnej linii znajduje sie liczba zapytan g (1 < g < 100000). W kolejnych g liniach znajdujg
sie zapytania.

Kazde zapytanie sktada sie z dwoch liczb uoraz v (1 < u, v< nu # v) okreslajacych numery
wierzchotkdw, dla ktérych nalezy znalezé najnizszego wspdlnego przodka.

Wyijscie

Dla kazdego zapytania nalezy w osobnej linii wypisa¢ numer wierzchotka bedacego
najmniejszym wspoélnym przodkiem podanej pary wierzchotkéw.
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